

免除医药费 捐来爱心款

市济仁糖尿病医院免费收治贫困患者



本报讯 (记者 郭慧利) “俺在这住院几天了,人家给俺又是治疗,又是推着俺去做检查,一分钱都不要,还给俺端吃端喝,真是好哩!好哩!”5月21日上午,记者在市济仁糖尿病医院见到崔长喜、王印老两口时,医护人员正在为他们整理床铺,查看输液情况,崔长喜的妹妹崔荣仙一边抹着眼泪,一边不断夸着医院对老两口的关照。

据了解,患者崔长喜现年73岁,五保户,家住蟒川镇石窑村。有精神疾病,少年时因髓关节炎导致双腿畸形,近十余年来病情不断加重,行动不便,生活不能自理。王印,现年54岁,有智力障碍,年轻时被拐卖至我市,后丈夫去世,无人照管,经人介绍两人相依为命生活在一起。2017年6月,王印因摔伤后,因家贫借钱在村卫生室进行简单治疗。

5月初,王印突然觉得有些腹痛恶心,在村卫生室治疗后未见好转,腹痛7天后病情加重,出现了较为强烈的恶心、呕吐症状,意识也逐渐模糊。5月16日,崔荣仙陪伴老两口来到济仁糖尿病医院,医院副院长、副主任医师李新献接诊了他们。

经检查,崔长喜病情较轻,除陈年旧疾之外,没有其他较为明显的临床症状;王印情况较为危急,体重只有28kg的她口不能言,被诊断为严重营养不良、糖尿病酮症酸中毒、低血糖,如不及时救治,病人可能随时会陷入昏迷、休克状态,严重时可直接导致死亡。

李新献建议老两口住院治疗,但俩人身上一共只带了100块钱,边说边哭诉自己的家庭情况。见此情况,李新献及时向

医院领导班子进行汇报,经院领导班子研究,当即制定了免费收治老两口并免除生活费的方案,为他们开辟就医绿色通道,安排在糖尿病一病区进行抢救。

糖尿病一病区主治医师董俊霞介绍,因老两口行动不便,科室安排专人陪护,对需要做的各项检查,由护士用轮椅推老人过去,一日三餐也由护士轮流端到床前喂老人吃。因病情危重,入院前三天,王印都无法正常进食,医院及时为她进行输液,补充营养。治疗三天后,王印情况出现明显好转,已可正常进食。

截至5月20日,医院已为老两口减免各项治疗费、检查费4400余元。为帮助老两口解决生活中的实际困难,医院在免费救治两人的基础上,又组织全院160余名职工在5月21日上午进行爱心募捐(如左图),募捐现场大家你50元,我100元,纷纷为老两口奉献爱心。此举也感染一部分来院看病的其他患者和社会各界人士,大家在了解情况后也纷纷为老两口捐献爱心。

目前,医院职工捐款现场收到3670元,社会捐款活动仍在进行中。

市公安局

圆满完成六运会安保任务



本报讯 (通讯员 胡召甫) 5月5日至21日,我市近年来规模最大、参赛项目最多、人数最多的六运会隆重举行,六运会期间,市公安局全局动员,周密部署、明确分工、责任到人,圆满完成了安保任务,确保六运会安全顺利举行。

据悉,此次六运会开幕式是市体育文化中心建成以来首次投入使用,参演人员、运动员及现场观众共2万余人,在无任何场馆安保的情况下,市公安局专门成立了安全保卫工作领导小组,制定了详细的安保方案,实行了定岗、定人、定责。开幕式前,公安局在市体育文化中心足球场召开安保现场会(如上图),详细介绍场馆各个区域的警力部署,将具体任务明确到人。并成立应急机动队,快速应对各类突发情况。安保实施阶段,要求执勤民警统一着装、准时到岗、严守纪律,认真履行职责,不得脱岗、漏岗,听从指挥、举止文明,对工作不负责任造成不良影响和后果的,严肃追究相关领导和责任人的责任。并由市公安局督察大队在开幕式期间对各执勤点的人员到位和履职情况进行督查。

因组织周密,落实具体,六运会期间全体公安干警以严格、严谨的工作作风和热情的服务态度,充分展示了汝州公安人的良好形象,受到了承办方及运动员、演职人员、现场观众的一致好评。

省十三运社会组羽毛球比赛举行

我市健儿获得14个奖项



图为5月16日我市羽毛球代表队出发前合影。

本报讯 (记者 李刚 通讯员 赵时康) 5月17日至22日,省第十三届运动会社会组·省辖市县组羽毛球比赛,在周口市体育中心综合训练馆举行。来自全省26支代表队的287名业余羽毛球选手在交流切磋、一较高下的同时,尽享羽毛球运动带来的健康和欢乐。我市精心选拔了12名运动员参加比赛,共获得14个奖项,不仅为我市赢得了荣誉,更展示了我市的良好形象。

本次羽毛球比赛由省人民政府主办,省体育局、周口市政府承办,是省十三运会社会组·省辖市县组开赛的第一项比赛。经过6天的激烈角逐,我市羽毛球代表队取得了不俗的成绩。其中,靳战峰和裴晓影获得B组混合双打二等奖;徐向峰和靳战峰获得B组男子双打二等奖,并分别荣获体育道德风尚奖。

实验幼儿园

举行“最美幼师”演讲比赛

本报讯 (记者 李刚 通讯员 胡红萍) 5月21日,实验幼儿园开展了学前教育宣传月启动仪式——“最美幼师”师德演讲比赛活动。此次活动旨在加强全园师德师风建设,提高教师热爱学前教育事业的职业理想和职业素养,激励教师“讲师德、正师风、强素质、树形象”。

活动采用抽签方式决定比赛顺序,参赛教师们认真组织材料,精心准备,以自己、同事及团体的真实事例作为演讲主题。其中张雯雯老师的《我骄傲,我是一名幼儿园教师》、麻燕萍老师的《我心中最美的幼儿园教师》、丰一竹老师的《无悔的选择》等,展现了实验幼儿园教师良好的师德师风及阳光奋进的美好形象,赢得了在场老师们的阵阵掌声。

市人民医院

“结亲”郑州市第一人民医院

本报讯 (记者 李刚 通讯员 王婉璐) 5月23日,市人民医院与郑州市第一人民医院医联体成员单位签约授牌仪式在市人民医院会议室举行。

市人民医院成为郑州市第一人民医院医联体成员单位,标志着两家医院在技术协作、对口帮扶、资源共享的基础上上升了合作关系,对解决我市患者到上级医院看病难、看病贵的问题,对提高医疗技术、提高诊疗技能、改善医疗服务、推进医院发展都具有里程碑意义。市人民医院将以协作为平台,以互联网为契机,为我市广大人民群众创造和提供最优质的服务,最合理的价位,更加优良的就医环境,让患者就近享受到上级医院专家的服务。

图说汝州

天青梦 汝瓷梦



5月18日,由我市曲剧团原创编排并屡获大奖的大型优秀剧目《天青梦》市体育文化中心开演。《天青梦》是一曲爱国主义的颂歌,是一部汝瓷文化的史诗,更是一部擦亮汝州两大文化名片的珍贵之作,是“用曲唱汝瓷、以汝瓷靓曲剧”的载体。图为《天青梦》演出剧照。 陈晶 摄

园中唱曲韵 风雨也甜蜜



5月20日下午,记者在市地矿游园看到,来自我市夕阳红艺术团的演员们正忘情地为观众表演曲剧,现场掌声、喝彩声、叫好声此起彼伏。 关莉燕 摄

市总工会开展“六一”特别关爱活动

本报讯 (通讯员 李军现 李晓利) 近日,市总工会下发通知,在全市范围内组织开展“六一”特别关爱活动,让全市青少年儿童度过一个快乐而有意义的节日。

《通知》要求,在六一儿童节来临之际,全市各级工会女职工组织要充分认识青少年儿童思想道德教育的重要意义,以“六一”特别关爱活动为契机,大力开展社

会主义核心价值体系和各类道德实践教育活动,通过组织多种形式的学习、激励、教育、关爱等活动,积极营造有利于青少年儿童健康成长的社会文化环境和氛围,使全市少年儿童感受党和政府的关怀,度过一个快乐而有意义的节日。同时,要积极开展各类关爱帮扶活动,进一步摸清困难

女职工及其子女情况,重点对九年义务教育阶段的困难女职工子女,特别是单亲困难女职工子女、女农民工子女及留守儿童等进行有针对性的帮扶救助。

在此基础上,要积极发动职工群众参与“六一”特别关爱活动,通过多种形式帮扶慰问,为困难女职工家庭和特殊困境儿

童送去党和政府的温暖以及工会组织的关爱。



节前送慰问 送法进校园

5月24日,市妇联与市法院巾帼志愿者到蟒川镇任村小学,开展六一儿童节前看望慰问困难儿童暨送法进校园活动,助力在校学生学法、懂法、守法,祝愿孩子们节日快乐,健康成长。

汝妇 摄

好家风“禁邪于未萌”

●杨丽 翟慎良

3月10日,习近平总书记在重庆代表团参加审议时强调,要把家风建设摆在重要位置,廉洁修身,廉洁齐家,防止“枕边风”成为贪腐的导火索,防止子女打着自己的旗号非法牟利,防止身边人把自己“拉下水”。

习近平总书记用生动形象的语言,说明家风的重要性。重视家风,是中华民族优秀传统文化的一部分。家风,是一种关于伦理道德的文化现象,代表着一个家庭的传统和文化,以隐性的状态存在于家庭生活之中;家风,是世代代相传的规矩与祖训,能够影响家庭成员的精神、品德及言行;家风,是家长的言传身教,是家庭教育的全过程。

历史上,一些优良家风

与家训影响深远。司马光从基本生活用度角度训诫后人“由俭入奢易、由奢入俭难”;诸葛亮的《诫子书》中教育后代“俭以养德”;曾国藩坚持“以廉率属,以俭持家,誓不以军中一钱寄家用”;林则徐不为子孙留财产,坚信“贤而多财,则损其志;愚而多财,益增其过”。

好家风,也是老一辈革命家的优良传统。毛泽东同志治家坚持三原则:“恋亲不为亲徇私,念旧不为旧谋利,济亲不为亲撑腰。”周恩来同志为家人定下严厉的“十条家规”,其中包括:在任何场合都不要说出与总理的关系,不要炫耀自己,不谋私利,不搞特殊化。老一辈革命家“廉洁齐家”,为我们树立典范,是共产党人宝贵的精神遗产。

“天下之本在国,国之本在家,家之本在身。”习近平总书记用自己的实际行动作出了表率。习近平的母亲齐心在回忆录中写道:“我们的两个儿子从小就穿姐姐穿剩下的衣服或花红布鞋,就是在仲勋的影响下,勤俭节约成了我们的家风。”清正和睦的家风对习近平总书记产生深远的影响,为他“扣好了人生第一粒扣子”、打好了价值观的底色。党的十八大以来,习近平总书记多次在不同场合强调家风。他指出,“领导干部的家风,不是个人小事、家庭私事,而是领导干部作风的重要表现。”“近年来查处的腐败案件看,家风败坏往往是领导干部走向严重违纪违法的重要原因。”“能不能过好亲情关特别是家属于子女关,对我们每个人都是很现实的考验。”

来源:新华日报

家风,不只是党员干部的家事、私事。风清气正的政治生态,离不开好家风。《中国共产党廉洁自律准则》明确规定:“廉洁齐家,自觉带头树立良好家风。”第一次将党员干部的家风建设提高到党纪党规的高度,突出强调党员干部树立廉洁家风的重要性。家事、国事、天下事,事事关心。党员干部重视家风,必须将“为人民服务”的“大义”放在首位,以党纪国法为准绳,分清是与非、辨清公与私,不计个人蝇头小利,不以私法治家,不以私利祸国。正如《朱子家训》所言,我们只有像吃饭穿衣一样,守好日用好这一“日用常行之道”,才有可能与千千万万个家庭一道,实现共同的家国理想,推动中华民族伟大复兴。

来源:新华日报

